



Заседание Антинаркотической комиссии состоялось в конференц-зале Правительства Пензенской области в пятницу, 28 мая. На мероприятии речь шла о мерах повышения эффективности профилактики наркомании в общеобразовательных учреждениях и защите населения от распространения наркотических средств.

«Проблемы в Пензенской области существуют. Необходимо усилить работу правоохранительных органов в предотвращении негативных явлений, оградить молодежь от подобных проявлений», – отметил Губернатор Пензенской области Василий Бочкарев.

По словам и.о. министра образования Пензенской области Светланы Копешкиной, одной из важнейших составляющих повышения эффективности в борьбе с наркоманией – вовлечение подростков в активную общественную жизнь.

«Важно создать систему, когда студенты и школьники будут включены в волонтерское движение. Лекции, встречи с врачами не всегда действенны. Другое дело разговор со сверстниками, когда молодые люди постарше думают о тех, кто младше. В этом направлении есть перспективные проекты», – рассказала Светлана Копешкина.

В частности, в области разработаны две программы с использованием современных информационных технологий, которые позволят доступно в форме игр и тренингов обсудить с ребятами серьезные проблемы.

Кроме того, в регионе проводится большая работа по организации внеклассной деятельности учащихся. «Если ребенок со школы привыкнет посещать спортивные секции и дополнительные занятия, он будет оторван от улицы. Ребенок будет удержан в активной среде», – отметила Светлана Копешкина.

По ее словам, региональные проекты «Танцующая школа», «Выездные классы» и другие во многом способствуют заинтересованности детей в активном времяпрепровождении. Однако, вместе с тем, Светлана Копешкина указала, что в Пензенской области необходимо усилить работу с родителями: «Родители вместе с педагогами должны уделять внимание детям».